
Ata da sessão ordinária da nona legislatura da Câmara Municipal de 

Ulianópolis, realizada em sete de abril de dois mil e vinte e seis. 

Presidente: - vereador Givaldo Mesquita, vice -  presidente: vereador 

Lucas Uliana, 1º secretario: vereador Babal do Povo e 2º secretário 

Nilton do Salão. Aos sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e 

seis, a hora regimental no prédio da Câmara Municipal, além da mesa 

acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: 

Moises de Jesus, Igor Gatti, Heider Carvalho, Marcell Gineli, Vinicius 

Moraes, jarles Queiroz, Daniel Pereira da Silva e vereador Eliana 

Aguilar havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a sessão 

solicitou a leitura bíblica do dia, feita pela vereadora Eliana solicitou 

da secretária a leitura da ata anterior que após ser lida, discutida e 

votada foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a 

leitura dos expedientes e das proposições onde constavam convite 

oficial de encerramento do Projeto Por Elas, da secretaria de 

Assistência Social, Requerimento nº 02/2026 de autoria do vereador 

Lucas compartilhando por todos os vereadores, Indicação nº 

018/2026 de autoria do vereador Vinicius, nº 019/2026 de autoria da 

vereadora Eliana compartilhada com vereadores Lucas e Nilton e 

Projeto de Lei nº 532/2026 que autoriza o Executivo Municipal a 

efetuar doação de imóvel pertencente ao acervo patrimonial em favor 

do Fundo de Arrendamento Residencial FAR, representado pela 

Caixa Econômica Federal – CRF, para fins de construção de 

Moradias no âmbito do programa Minha Casa, Minha vida – PMCMV. 

Ato seguinte o Presidente colocou em discussão o requerimento nº 

02/2026, encerrado a discussão foi colocado em votação por 

unanimidade de votos, colocou em discussão o Projeto de Lei nº 

532/2026, encerrada a discussão foi colocado em votação, sendo o 

mesmo aprovado por maioria absoluta de votos, colocou em 

discussão as Indicações nºs 018/2026 e 019/2026 encerrada a 

discussão foram colocadas em votação, sendo ambas aprovada por 

unanimidade de votos. Ato seguinte o Presidente franqueou a palavra 

aos senhores vereadores e senhora vereadora. O vereador Vinicius 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes desejou boa sorte ao 

Dr. Daniel que lançou sua candidatura, oficial ao governo do Estado 

e falou de sua trajetória política, informou sobre a assinatura, pelo 

Executivo, da outorga de saneamento de água e esgoto, segundo o 

vereador é a concussão para que seja cobrado a taxa de água, pediu 

que o Executivo crie uma tarifa social para isentar, de pagamento, 

pessoas carentes, disse o município receberá dois milhões, e que 



esse dinheiro poderia ser investido em casa de apoio em Belém, 

operação tapa buracas, reforma do Centro de conveções é  também 

do Mercado Municipal, disse ainda que as Indicações apresentadas 

são as demandas da população e uma forma de formalizar junto ao 

Executivo, cobrou a recuperação das ruas com planejamento para 

que os moradores consigam se preparar, na falta de água que sejam 

avisados previamente e não fiquem sem água, como aconteceu com 

a rua Uberaba e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador 

Marcell solicitou a palavra, referenciou aos presentes e falou sobre a 

recuperação da rua Uberaba, disse que a gestão lançou na mídia 

como prioridade, mas que a população já vem sofrendo desde 2022 

e que outros vereadores também já cobraram e forma ignorados pelo 

poder público, deixou claro que cobrar e fiscalizar é a função do 

vereador, informou que, através do Dep. Caveira, conseguiu uma 

emenda de quinhementos mil reais para a saúde de Ulianópolis, e 

que o recurso já na conta, disse que a obra na rua Uberaba só está 

acontecendo porque houve cobranças e só agora, por ser ano 

político, está acontecendo, e que a gestão anterior, citada na mídia é 

a atual gestão, que está a seis anos no Poder, disse também que a 

solução só chega quando há cobrança, onde tem representante que 

não se omite, deixou uma reflexão e finalizou dizendo que continuará 

fazendo seu papel de vereador, não só em ano político. O vereador  

Vinicius solicitou um aparte o lhe foi concedido e disse que no início 

de seu mandato havia pedido a recuperação da rua Uberaba, através 

de indicação, parabenizou o vereador Marcell e o povo da rua 

Uberaba pela conquista e que a obra é resultado da sua indicação e 

das cobranças anteriores. Em seguida o vereador Jarles solicitou a 

palavra, referenciou aos presentes, falou que havia participado da 

inauguração do Complexo do bairro Palmeiras, voltou a dizer que 

Indicação e nada é a mesma coisa, apesar de usar a proposição, pois 

está previsto no Requerimento Interno, mas que a gestão não tem 

obrigação de fazer, e usou o termo ‘’ Porra nenhuma’’, disse que as 

obras são realizadas quando há planejamento e busca de recursos, 

o Presidente se manifestou para pedir silêncio na plateia e ameaçou 

chamar a polícia, o vereador Jarles continuou dizendo que não 

admitia o uso de indicação de cunho eleitoreiro e deixou claro que 

não irão aprovar. Principalmente por vereador que só apresenta 

problema e não está preocupado com a população, segundo o 

vereador a oposição desta Casa só quer falar mal da gestão atual, 



mas terão que reconhecer que o município avançou e comparou a 

gestão passada, questionou o vereador Marcell, secretário na 

gestão, porque não resolveram o problema da rua Uberaba, que não 

surgiu na gestão atual, o vereador Marcell respondeu que não havia 

recursos, o que fez gerar uma discussão e bate boca entre os 

vereadores, o vereador Jarles disse ainda que buscava recursos para 

o município da gestão Neusa, parabenizou seus colegas vereadores 

pela União e empenho e que estão em ano político e a população 

precisa ficar atenta e saber quem tráz melhorias para o município, 

falou também que havia participado da transição do governo, e que 

irão releger a governadora Hanna com o apoio em massa, de 

Prefeitos para dar continuidade aos trabalhos e finalizou 

agradecendo. Em seguida o vereador Heider solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes, parabenizou o vereador Jarles por seu 

discurso, e que achava importante lembrar que tiveram oportunidade 

de fazer, na gestão passada e não fizeram e agora querem cobrar, 

informou que esteve em reunião com o secretário de Educação e a 

Coordenadora do Atendimento Educacional Especializado – AEE, 

disse que, tanto a Educação quanto a Saúde realizam um excelente 

trabalho no município e que a educação encontra- se estruturada 

para um trabalho multissensorial apresentou um relatório que já está 

sendo feito para os estudantes neura divergentes e dos atendimentos 

do AEE e parabenizou o secretário Walmir e toda a equipe da 

educação, informou que dia 08/04 da educação, informou que dia 

08/04 serão entregues 300 óculos para população, na secretária de 

Saúde, resultado do mutirão oftalmológico realizado no município, e 

ainda que esteve em Belém, com alguns colegas, reafirmando o 

compromisso com a Dep. Cilene Couto, participou também da 

transição do cargo do governo para governador a Hanna, 

parabenizou seu colegas do PL, pela emenda, através do Dep. 

Joaquim Passarinho, para uma Praça multissensorial, disse ainda 

que, em 2024 a Prefeita Kelly foi reeleita com quase 70% de votos e 

com quase todos os vereadores da base reeleitos, o que demostra 

segundo o vereador, a confiança da população na Prefeita Kelly e 

nos vereadores e finalizou agradecendo e reafirmando seu 

compromisso com a população. O vereador Nilton solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes é disse não é fácil resolver os problemas 

da cidade, citou com o exemplo a rua onde reside, citou é também 

as ruas Paracajú e Uberaba, falou que já havia conversando com a 

Prefeita que se comprometeu a fazer um serviço de qualidade, 



agradeceu ao secretário de obras, a Prefeita e a vice- prefeita pela 

obra da Ponte, e que irá aguardar, para que não aconteça como na 

quadra da Vila Arco – Iris, onde a Prefeita cobrou da empresa que 

revizesse o serviço e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador 

Babal solicitou a palavra referenciou aos presentes e todos que 

assistiam pelas redes sociais, disse que atual gestão recebeu o 

município totalmente sucateado, e que até os HD´s da Prefeitura 

foram carregados, na gestão Neusa, e que a Prefeita Kelly está 

transformando o município citou algumas obras da gestão atual já 

concluídas e outras em andamento, considera relevante o 

abastecimento de água do bairro Centro, que nenhum gestor fez. O 

vereador Nilton solicitou um aparte, que lhe foi concedido e falou que 

não quebraram o asfalto para fazer a rede de abastecimento de água 

porque não havia recurso ea Prefeita Kelly consegui realizar a obra 

de abastecimento do centro. Novamente com a palavra a vereador 

Babal continuou   exaltando a competência da Prefeita Kelly e que a 

oposição, pode espernear, mas irão reeleger Hanna e os deputados 

que apoiam o município, citou o nome dos seus candidatos e pediu 

ao povo que vote em candidato que investe no município, e que a 

prefeita e os vereadores tem compromissos com o povo e finalizou 

agradecendo. E não havendo mais nenhuma manifestação, o 

Presidente agradeceu a Prefeita por seu empenho, e que chegou a 

vez da rua Uberaba, com planejamento serão, feita as demais ruas, 

e que a Prefeita tem quatro anos para trabalhar, e não havendo mais 

nada a tratar declarou encerrada a sessão. 

 

 

 

  


